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1. Identificação do Evento 

Data da reunião: 01/jul/2021 Início: 14h 
Fim: 17:20h 

Local:  Reunião Virtual 
 

Objetivo da reunião: Apreciação do Plano de Trabalho da ENTIC-JUD 2021-2026 e da minuta do 
alinhamento do PDTIC 2021-2026 

2. Pauta 

a) Apresentação da minuta do PDTIC 2021-26 e adequações 

b) Deliberações 

 

1. Participantes do Evento 

Nome Unidade email 

Frank Wendell Ribeiro STI frank.ribeiro@tre-go.jus.br 

Augusto César de Castro Ovelar CESCO augusto.ovelar@tre-go.jus.br 

Dory Gonzaga Rodrigues STI dory.gonzaga@tre-go.jus.br 

Marcílio Zaccarelli Bersaneti CINF marcilio.bersaneti@tre-go.jus.br 

Paulo Sérgio Taira AGSTI paulo.taira@tre-go.jus.br 

Leila Oliveira da Fonseca AAGTI leila.fonseca@tre-go.jus.br 

Roberto Lima Manoel da Costa APGTI roberto.lima@tre-go.jus.br 
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2. Síntese dos Trabalhos 

 
a) Apresentação da minuta do PDTIC 2021-26 e adequações. 

 
 

Na abertura dos trabalhos, no que se refere à edição da nova ENTIC-JUD para o período de 

2021-26, foram tratadas as principais diretrizes que impactaram na definição da estratégia de 

trabalho da STI. A exemplo da extinção do PETI com a junção da parte estratégica e tática 

no PDTIC compondo um documento único. 

Foi mencionada, ainda, a inovação na construção da estratégia com a manutenção do 

Balanced Scorecard em 03 perspectivas: Sociedade, Aprendizado e Crescimento e Processos 

Internos. Apontou-se para a novidade de se utilizar a metodologia OKR Objetives and Key - 

Results) para avaliar objetivos, por meio de resultados chave, com metas definidas em um 

horizonte de menor prazo. A princípio, anualmente, com medições semestrais. Essa 

metodologia facilita o desdobramento em níveis gerenciais, táticos e operacionais pois 

trabalha o alinhamento de objetivos, resultados e iniciativas de forma flexível, permitindo a 

contribuição de cada nível com maior engajamento e liberdade, conforme sua peculiaridade. 

Destacou-se que os objetivos foram revisados de modo a observar a simetria com a ENTIC-

JUD e estão retratados no mapa estratégico dentro de suas perspectivas. 

Destacou-se, também, que as diretrizes nacionais, para o próximo sexênio, estão focadas na 

promoção de uma governança ágil e na transformação digital do Poder Judiciário, propondo 

inovação nas soluções de TIC. 

Ainda, foi submetida a proposta, aceita pelos participantes, de que o ciclo do PDTIC seja 

anual, de julho a junho, visando tentar conciliar o levantamento de iniciativas com o período 

de elaboração da proposta orçamentária e mudança de gestão no Tribunal. 

Após, apresentou-se o Plano de Iniciativas, sendo composto, a partir desta nova edição do 

PDTIC, por ações, iniciativas e projetos oriundos do Planos de Demandas Internas (PDI), do 

Plano de Trabalho da ENTIC-JUD (PTE) e do Plano de Transformação Digital (PTD), este 

que será elaborado no decorrer do ciclo 2021-2026. 

Por termos um Planejamento Estratégico de TI vigente, para efetivar o alinhamento à ENTIC-

JUD, foi deliberado que o Plano de Demandas Internas seria composto pelas iniciativas 

remanescentes do PDTI atual, do Plano de Gestão e dos projetos pertinentes à segurança 

cibernética. 

Em relação às iniciativas do PTE, trazidas pela ENTIC-JUD, destacou-se que a ENTIC-JUD 

tem um escopo abrangente, integrando áreas além da Secretaria de Tecnologia da Informação 

(STI). Neste sentido, foi definido que apenas as inciativas, identificadas no âmbito da STI, 

irão compor o PDTIC, as quais foram analisadas para identificação das unidades executoras 

e ciência dos prazos de conclusão. 

Deliberou-se, ainda, que as iniciativas do PTE Geral, que demandam a coordenação e/ou 

participação de unidades externas à STI, fossem encaminhadas, via Direção Geral, às 

unidades envolvidas para ciência e adoção das medidas cabíveis. 

Por fim, a AGSTI ficou responsável por elaborar e encaminhar: o documento final do Planto 

de Trabalho a ser enviado ao CNJ (SEI 1297-9); a planilha contendo o recorte das iniciativas, 

que demandam a coordenação e/ou participação de unidades externas à STI, a ser enviado à 



 

 

Comitê Técnico de Gestão de TI (CTGTI) 
Portaria nº 355/2016 – DG 

Reunião de Trabalho 

Codificação 

FAR 

 

Aprovação pelo NQ Versão Data de Aprovação Folha 

 1.0 13/01/16 3/3 
Alteração: Mudança de Logomarca 

Este documento não poderá ser copiado ou cedido sem a prévia autorização do Núcleo da Qualidade. 

Direção Geral; a minuta do PDTIC para apreciação do CGTIC; bem como publicar as versões 

finais do PTE e do PDTIC 2021-2026 na plataforma Connect-JUS do CNJ. 

 
 

a) Resumo das deliberações acerca do PDTIC. 

 
 

1. Inserir projetos que estão sendo executados, ou que foram demandados e não iniciados, 

mas que não foram apreciados pelo CGTIC. (AGSTI) 

2. Focar nas ações alinhadas às diretrizes do CNJ e TSE a respeito da segurança 

cibernética, visando efetividade na utilização dos recursos disponibilizados. 

(CINF/CESCO) 

3. Propor o ciclo de revisão com a publicação do PDTIC até julho de cada ano. (CTGTI) 

4. Encaminhar o Plano de Ação da ENTIC-JUD – PTE, pertinente às unidades externas à 

STI, envolvidas na coordenação e/ou participação de iniciativas, para que tomem 

conhecimento do assunto e prazo estabelecidos pelo CNJ. (AGSTI) 

5. Elaborar e encaminhar o documento final do Planto de Trabalho (PTE), a ser enviado 

ao CNJ (SEI 1297-9), bem como a minuta do PDTIC para apreciação do CGTIC e, 

ainda, a publicação de ambos na plataforma Connect-JUS do CNJ. (AGSTI/STI). 

 
 

 


